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 令和 5年 10 月 26 日(木)に開催した「就職マッチング交流会 in周南」(場所：徳山駅前賑わい交流施設)に 

参加頂いた企業に対し、参加求職者とのコンタクト、企業見学や採用の有無および、今後の希望について 

２回にわたりアンケートを実施。 

 

１．就職マッチング交流会 in 周南について  

① 「就職マッチング交流会 in 周南」(以下、交流会) 

     終了後に、参加求職者の見学や応募は、ありましたか 

 

                          

                   

② そのうち、採用を決めた求職者はいますか。 

あ り 1 社 

内 定 3 名 

                              一般求職者 １名  高校生 ３名 

２．その他 

 ①採用活動をする中で、どういった人材を      

求められますか？（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 ②応募者のどういった点を重視されますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2023 就職マッチング交流会 in 周南 実施後アンケート(参加企業 15社の回答) 

企業見学を実施 8社 

書類選考を実施 5社 

面接を実施 5社 

いない 10 名 

やる気がある 12 

素直である 8 

コミュニケーション力がある 10 

経験者である 0 

必要な免許や資格を有している 2 

パソコン操作ができる 3 

その他 0 

・業務に対してポジティブに取り組む姿勢がある。    ・受け答えの状況を重視する。  

・やる気と協調性のある方。              ・人柄を重視して採用活動を行っている。 

・入社後でも前向きに仕事を覚えていく意欲がある    ・応募時どのように成長したいか、述べてくれる方。 

・現場の社員と協調性はあるか、前向きに取り組めるか。 ・一生懸命さが伝わるか。 

・話し方や聞き方など、人柄を重視しています。     ・社風に合うか、中途採用の場合は即戦力になれる人材か   

・円滑なコミュニケーションが取れるか 

・わからないことを質問できたり、自分の言葉で伝えようとする意思が感じられる 

・現場において他の授業員と円滑に混むニケーションが取れること。 

・クライエント、部署間、部内と日々多くの人と関わる仕事のため、コミュニケーション力を重要視 

・明るさ、清潔感を前提に、会話の中で相手を慮る点の有無を重視しています。 
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 ③採用活動のツールや媒体は、どのようなものを利用されていますか？（複数回答可） 

ハローワーク 15 

自社ホームページ 9 

合同説明会や面接会 12 

社員や知人の紹介 6 

求人情報誌 8 

求人サイト 11 

       

 

④次年度も同じように求職者とのマッチングイベントを開催するとした場合、いつ頃の開催時期が 

  参加しやすいと思われますか。 （複数回答可） 

開催時期 回答数 理由 

６月より前 １社 求職者の方が多くマッチングの数が多くなると思うから 

６月〜7月 １社 一般求職者が動きそうな月だから 

10 月上旬 

中旬 

下旬 

10 社 

9 月の解禁後の二次応募（併願解禁も含む）に時期がマッチするため 

新卒の採用で手を取られるため 

２次募集の時期なので。 

11 月 １社 高卒の採用も落ち着いた時期であるため 

その他 １社 1 月頃 4月入社に向けて準備できるので 

 

⑤従来のブースを構える就職面接会とは違い、企業紹介、求職者の自己紹介をはじめ、グループに 

  分かれてトークをしながら交流する方式をとっていますが、この他に、これがあったらいいなと 

  おもうことがあれば、ご意見をお聞かせください。(自由記述) 

 

 

 

 

 

 

 

⑥ 次年度も一般求職者や学生との就職マッチング交流会を開催するとしたら、次年度の参加について 

   どのように考えておられますか。（択一）   

１ ぜひ参加したい 10 社 ２ 参加の方向で考える予定 4社 

３ 参加するかは未定 1社 ４ 来年度は見合わせる なし 

                                            以上 

【求人情報誌】 

「もってけ」   7      「マイナビ」  1 

「アピール」   1 

 【求人サイト】 

「マイナビ」   4 「インディード」   4 

「エンゲージ」  2  「バイトル」      1 

「エアワーク」    1  「リクナビ」       1 

「

エ
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ワ

ー

ク

」

1  

「

リ

ク

ナ

ビ

」    

1 

 

「

エ

ン

ゲ

ー

ジ

」

2  

「

バ

イ

ト

ル

」   

1 

「

エ

ア

ワ

ー

ク

・各グループ内で企業説明を行ったほうが良いと思いました。また、一つの企業が学生を独占しており、興味のある 

学生と全く話が出来なかったので、改善していただけたら幸いです。 

・フリータイムが取り合いになるので、最初の 60 分は 15 分刻みでマッチングさせて、残りの 20 分 

フリータイムとかも良い気がしました。 

・自己紹介はグループトークに組み込んでも良いかと思います。毎回自己紹介していた為 
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 令和 5年 10 月 26 日(木)に開催した「就職マッチング交流会 in周南」(場所：徳山駅前賑わい交流施設)に 

参加した求職者に対し、面談企業とのコンタクトや企業見学や採用の有無などについて２回にわたり 

アンケートを実施。 

 

１．就職マッチング交流会 in 周南について                             対象：18名 

 ①「就職マッチング交流会 in 周南」(以下、交流会) 

     終了後に、参加企業への見学や応募はされまし 

たか？  

                   

                          

 ②そのうち、採用が決まった交流会参加企業はありますか。        対象：上記で面接実施した者 7名 

あ り 1 名 

内 定 3 名 

な し 3 名 

                                   

 

２．採用または内定以外を得た者を 

除く参加求職者の交流会 2ヶ月後 

時点の状況について（対象：14名） 

  

 

 

 

３．その他  

 ①就職活動をする中で、応募して 

みたい企業とはどのような 

企業ですか？（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2023 就職マッチング交流会 in 周南 実施後アンケート(参加求職者 18名の回答) 

企業見学 8名 

書類選考 7名 

面  接 7 名 

していない 10 名 

参加企業以外に就職が決まった 6名 

しばらく今の仕事を続ける(転職希望) 1 名 

現在就職活動中 5名 

職業訓練校へ入校予定 1名 

進路変更（学生） 1名 

自分の経験や資格が活かせる 11 名 

ある程度、自分に仕事を任せてもらえる 7 名 

社内研修やサポートが充実 13 名 

仕事にやりがいが感じられる 12 名 

年齢が近い人が多い 7 名 

社内インベントが多い 2 名 

土日祝日が休み 9 名 

休みや勤務時間のパターンが決まっている 8 名 

社会保険が完備 10 名 

雇用期間の定めがない 9 名 
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②求人票を見る際、どういった点を重視しますか？（複数回答可） 

仕事の内容 17 名 昇給・賞与 8 名 

勤務地 10 名 雇用期間 8 名 

勤務時間 13 名 免許・資格 11 名 

休日 11 名 育児休暇や介護休暇取得の有無 3 名 

給与 14 名 その他 9 名 

加入保険等 12 名 

                 

 ③求人情報はどこで得ますか？（複数回答可） 

 

   

 

 

 

 

 

 

        【求人情報誌】 「もってけ」  2   「ほっぷ」 1 

【求人サイト】 「マイナビ」   1    「リクナビ」 1 

「インディード」 2 

 

 ④就職活動に役立つセミナーがある場合、参加を希望されますか？ 

希望する 5 

希望しない 13 

合 計 18 

                           

【参加してみたいセミナーの内容】 

                            ・面接対策 

・エンジニアの求人に関する面接会 

                                     

                                        以上  

ハローワーク 17 名 

企業のホームページ 16 名 

合同説明会や面接会 11 名 

知人からの紹介 0名 

学内の進路支援室等 6名 

求人情報誌 3名 

求人サイト 4名 

その他 0名 
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求人情報はどこで得る？(複数回答可)

 

28%

72%

希望する

希望しない


